

# TIZENÖTEZRES DEMONSTRÁCIÓ ISASZEGEN

(Folytatás az 1. oldalról)  
dött a gyűlés, énekszókat s az újból és újból felhangzó „KISZ, KISZ, hurra!” kiáltásokat egy költemény szavai szakították meg: Kocz Gábor, a budapesti Vígyszínház művé-

sze adta elő Váci Mihály Eső a homokra című versét. Ezt követően Árpási Zoltán, a KISZ Pest megyei bizottságának első titkára nyitotta meg a nagygyűlést, szólva arról, hogy az egész megyében zajlottak a viták a forradalmi if-

júsági napok keretében. Most ennek a gazdag programsorozatnak a záróaktusa ez a gyűlés, a három tavasz jegyében. Átadta ezzel a szót Pullai Árpádnak, aki a fiatalok ismét felhangzó KISZ-hurrázása közepette lépett a mikrofonhoz. A szocializmus, a társadalmi haladás, a béke ügyének és erőinek sorsától. Eredményeinkért megharcoltunk és megdolgoztunk, de azokat nem egyedül értük el. Népünk munkája mellett ebben része van a Szovjetunió, a testvéri szocialista országoknak. Egymást segítve, védelmezve és a tapasztalatokból kölcsönösen okulva haladunk előre. Győzelmeink közösek, céljaink és törekvéseink egybefonódnak.

— Kedves lányok, kedves fiúk! — fejezte be nagy figyelemmel kísért beszédét Pullai Árpád —: Kívánom, hogy tettvágyukból tettek, terveikből alkotások szülessenek, érjenek el minél több személyes sikert szocialista hazánk, népünk szolgálatában.

## Pullai Árpád napjaink hazafiságáról, forradalmiságáról



Pullai Árpád beszéde elején az MSZMP Központi Bizottsága nevében köszöntötte szeretettel a forradalmi ifjúsági napok isaszegi nagygyűlésének minden résztvevőjét,

sem, a megoldásokat szorgalmazza, néha még türelmetlenül is. Ott van a közéletben. Fejlesztí fel a felelősségtudatát, gyarapítja állampolgári ismereteit, tapasztalatokat gyűjt, hogy fejlődésünk időszaki kérdéseire velünk, a felnőtt nemzedékkel együtt fogalmazhassa meg a helyes válaszokat. Kiveszi részét a szocialista demokrácia gyakorlásából is, amely nemcsak lehetőség, hanem fokozott követelmény, mivel nagy felelősségérzetet követel. Ugyanakkor szélesíti a látókört, formálja az együtt gondolkodást, a gyakorlatban valószínűsíti meg a generációk közös cselekvését.

## Jogos nemzeti büszkeséggel

A továbbiakban a mai hazafiság gondolatkeretét elemezte Pullai Árpád:

— A mai hazafiság jelentése az, hogy tudjunk örülni a kiharcolt sikereknek. Ezeknek állítsunk fel valós értéket. Rendezzünk széles, redlős nemzetközi tekintettel is, hogy lássuk: mit értek el mások, hol tartanak más országok a fejlődésben, mit használunk az élenjáró nemzetközi tapasztalatokból annak érdekében, hogy a magunk fejlődését, saját gyarapodásunkat meggyorsíthassuk.

— Van-e okunk, jogcímünk a nemzeti büszkeségre? Meggyőződésünk: *van!* Igen. Legyünk büszkék arra, amit népünk alkotott és alkot, önbecsülésünk alapját nagy és vitathatatlan történelmi vívmányaink alkotják. Munkás-hatalmat teremtettünk, amely szilárd és egész népünk érdekeit szolgálja. A gazdaságban, a társadalmi haladásban évszázadok elmaradását küzdöttük le, töretlenül, sikeresen építjük új életünket. Az iskolapadból kilépő minden fiatal azonos eséllyel indul az életbe. Társadalmunkban a tudás, a képesség, a közösség javára végzett munka jelöli ki az ember értékét, és azon vagyunk, hogy minden munkahelyen ezt tisztességesen, becsületesen alkalmazzák.

## Politikánkat az élet igazolta

— Politikánkon nem változtattunk, mert bevált, az élet igazolta és az emberek ezt támogatják. Ilyen politikai stabilitással egyetlen tőkés ország hatalmon lévő pártja sem dicsekedhet. Öszintén szólva, nem is csodálkozunk azon, hogy a nyugati tőkés országokban a Központi Bizottság legutóbbi ülésén végrehajtott személyi változásokkal kapcsolatosan különböző kombinációk láttak napvilágot. Azért nem lepődünk meg ezen, mert nálunk a személyi változások mindig politikai változást is jelentenek. Mi viszont — és ez a mi politikánk egyik fő jellemzője — a helyes, a bevált politika jobb gyakorlati megvalósítása érdekében, annak elősegítésére hajtjuk végre a szükséges káderecseréket. Ha valakik ebben mégis kételkednek, azoknak az elkövetkező hónapok, a mindennapi élet gyakorlata fogja bizonyítani, hogy amit mondtunk, az úgy is van.

A párt Központi Bizottságának titkára ezután az ifjúság mi magatartásáról szólva ezeket mondotta:

— Ifjúságunk otthonosan mozog a szocialista életformában. Sajátjának tartja. Szabadon, nyíltan mond véleményt. Vitázik, küzd a maradi, visszahúzó nézetekkel. Nem kerüli meg fejlődésünk, életünk konfliktusait

## Internacionalista elkötelezettséggel

— A jó hazafi azonban túl lát országunk határain és egyben internacionalista is. A szocialista építési nemzeti keretek között valószínűsíti meg, sorsa azonban elválaszthatatlan

## Koszorúk, kopjafák az emlékműre

A nagy hatású beszédet követően hosszan tartó taps hullámmozgást végig a fiatalok tömegén, majd koszorúzási akkus kezdődött az isaszegi hősök emlékművénél. Elsőként Pullai Árpád, Cservenka Ferencné és Kiss Emil, a gödöllői járási pártbizottság első titkára helyeztek koszorút az emlékműre, utánuk, a KISZ-fiatalok nevében, Barabás János, Árpási Zoltán és Logodi Katalin, a KISZ gödöllői járási bizottságának első titkára, majd a Hazafias Népfőrdő megyei, járási és községi szervei nevében Kovács Antalné és Hönig György, az isaszegi képviselőtestületben pedig Nagy Ferenc, az MSZMP csüstemtűkára, Bodrogi András tanácselnök és Fodor Teréz KISZ-titkár. Az emlékmű földjébe szúrták le ezután azokat a díszes kopjafákat, amelyekre a megye

minden járásából, városából a KISZ-szervezetek színes csapatok sokraik küldték, köztük a találkozó, a forradalmi ifjúsági napok kiemelkedő eseményének emlékére. (A kopjafák később az isaszegi helytörténeti múzeumba kerülnek.) Végül a legfiatalabbak: az úttörők díszítették virágokkal az emlékmű talpát.

A kegyeletos perceket követően a budapesti Amphóra polbeatgyűttes tolmácsolásában a Guantamera hangzott fel, s a Venceremos lelkésítő, forró dallamai és több, időszerű polbeat szám, amelynek nagy részét együtt énekeltek velük a fiatalok csoportjai, míg azután a nagygyűlés bezárásaként mind a tizenötezer fiatal torokból közösen tört elő és hangzott messze az Internacionálé.

L. Z.

## Vidám délután az öreg utcákon

Délután a fiatalok százai korzóztak az isaszegi utcákon, találkozókat adtak ittegy-másnak az Ipoly vidékéről, magas hegyek aljából érkezők a Nagyikata vidéki tanyák fiaival, lányával, falusi és városi fiatalok, ipari munkások, termelőszövetkezeti dolgozók, diákok. Barátkoztak egymással, a községbeli házi gazdákkal. Százával akad nézője a műsoroknak: a dányi úttorkolatnál, a ceglédi járási és városi, a nagyikatai járási és városi, a nagyikórosi városi KISZ-bizottság rendezvényére, a péceli úttorkolatnál a dabasi, gödöllői és a monori járási KISZ-bizottság által szervezett programra gyűlt össze a közönség. Látnyos előadás színhelye volt a vasútállomás melletti sportpályán, az új általános iskola udvarán, fölleptek a budai, a ráckevei és a váci járás együtt-



Az új iskola udvarán nagy sikert aratott a gödöllői Agrártudományi Egyetem amatőr pol-beat zenekara.



A szalagos kopjafákkal, koszorúkkal ékesített honvédelemkű.

tesei, s kitétek magukért a szentendréiek, gödöllőiek, száhalombattaiak s számos vállalat művészeti csoportjai. A Csepel Autógyár fiataljainak népitánc-csoportját például le sem akarta engedni a színpadról a mintegy félezer főnyi közönség, különösen a hortobágyi csikóstánc aratott nagy sikert. S volt arra is példa, hogy a publikum énekelte: amikor a szovjet katonafiatalk húsztágú együttese a népszerű Katyusa című dalt előadta, már a második strófanál velük zengett a fiatal nézők serege. E műsort megtekintette a megyénkben tartózkodó Omszki megyei Komszomol-delegáció is. Sikeres szerepelt a Tápó menti népi együttes és a ceglédi fiatalok irodalmi színpada, a nagyikórosi énekkar, s a kákcúsi Röpülj páva kör. Uzsay András polbeaténekesével hároméves fiatal dalolta a régi idők forradalmi dalait. A chilei mártíroknak állítottak emléket a váci irodalmi színpad színjátékai. Szép sikerrel szerepelt a kiskunlacházi AFESZ népi együttese és a tőkési délszláv ének- és tánc-csoport. A nap kiemelkedő programja volt a szónokverseny első négy helyezettjének előadása.

A művészeti bemutatók pol-beat előadással, közös dalolással zárultak.

## Omszki vendégek a Pest megyei pártbizottságon



Látogatás a Pest megyei pártbizottságon. (Balról jobbra): Jámbor Miklós, a Pest megyei pártbizottság titkára, Cservenka Ferencné, a Pest megyei pártbizottság első titkára, a tolmács, J. P. Gudkov, a Komszomol omszki Területi Bizottságának első titkára, M. Lapina, az omszki Gumibroncsgyár Komszomol-titkára, Szása Filipenko, a stanyiseszki szovhoz igazgatója és Ivan Makszimovics Vaszkov, a Komszomol muromcevoji járási bizottságának első titkára.

(Koppány György felvétele)

Mint jelentettük, a KISZ Pest megyei bizottságának meghívására Komszomol-delegáció érkezett a Szovjetunióból Pest megyébe a testvéri Omszki megyéből. A küldöttséget, amelyet Jurij Porfirjevics Gudkov, a Komszomol omszki területi bizottsága első titkára vezet, tegnap délelőtt az MSZMP Pest megyei bizottságán fogadta Cservenka Ferencné, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a Pest megyei pártbizottság első titkára, valamint Jámbor Miklós, a Pest megyei pártbizott-

ság titkára. A beszélgetésen részt vett Árpási Zoltán, a KISZ Pest megyei bizottságának első titkára is.

Cservenka Ferencné Pest megye tavalyi gazdasági eredményeiről adott tájékoztatást, kiemelve, hogy a tervezettnél több gyermekintézményt sikerült az elmúlt esztendőben építeni. Válaszul J. P. Gudkov szólt Omszki megye eredményeiről, kiemelte, hogy elsődleges céljuk a mezőgazdaság és az állattenyésztés fejlesztése, ezeknek elérésében nagy feladatot hárul az ifjúságra is.

Maria Lapina, az omszki Gumibroncsgyár Komszomol-titkára az üzem nevében üdvözölte és újra meghívta a megyei pártbizottság első titkárát a gyár Cseranov brigádja nevében, amelynek Cservenka Ferencné tiszteletbeli tagja. Az egyórás beszélgetés során szó esett még a Komszomol-szervezet munkájáról és a delegáció tagjainak Pest megyei élményeiről.

Délután a küldöttség Gödöllő városban és az Agrártudományi Egyetemen tett látogatást.

F. B.